
Führungsschlitten Säbelsäge
Chariot de guidage pour scie alternative

Carrozza pilota per Seghetto
Pilot carriage for reciprocating saw

Art.-Nr. 1200155 Art.-Nr. 1200154 Art.-Nr. 1200156
Milwaukee Bosch Metabo

auf Anfrage
sur demande
su richiesta
on demand

C 12 HZ

C 18 HZ PowerMax ASE

M 12 CHZ

Die Sägen sind NICHT im Lieferumfang enthalten! | Les scies NE sont pas inclus!
Le seghe NON sono inclusi! | The saws are NOT included!

1900ML/MK-30 11904927 Index A| 02-2022 | spewe.ch | ©





1

Milwaukee / Bosch Metabo

r\X
Milwaukee 1903697 | 4 (1903700) 4 (1903701) 3 (1903699) 1 (1903680) 3900436
Bosch
Metabo

1903689 2 (1903685) 2 (1903681) 1 (1903684) 1 (1903680) 3900436
1904096 2 (1903685) 1 (1903680) 5 (1904086) 5 (1904089) 3900436

1904960

1900ML/MK-30 31904927 Index A | 02-2022 | spewe.ch | ©



Ersatzteile / Pieces de recharche / Pezzi di ricambio / Spare parts
Einfallhaken III kpl.
Crochet coincidence III cpl.
Gancio incidenza III cpl.
Incidence hook III cpl.

1905404

Gleitfolie Set I, fest/lose
Slip feuille ensemble I fixe / lache
Set di fogli scorrevoli fissati / sciolti
Slip foil set I fixed / loose

1905394

Sägeblattführung IV kpl.
Scie guide de lame IV cpl.
Sega guidalamai IV cpl.
saw blade guide IV cpl.

1904960

Montagekit I Säbelsäge (Bosch)
Kit de montage I Scie sabrel (Bosch)
Kit di montaggio I Sega a sciabola (Bosch)
Mounting kit I Saber saw (Bosch)

1903689

Montagekit II Säbelsäge (Milwaukee)
Kit de montage II Scie sabrel (Milwaukee)
Kit di montaggio II Sega a sciabola (Milwaukee)
Mounting kit II Saber saw (Milwaukee)

1903697

Montagekit III Säbelsäge (Metabo)
Kit de montage III Scie sabrel (Metabo)
Kit di montaggio III Sega a sciabola (Metabo)
Mounting kit III Saber saw (Metabo)

1904096

Rändelschraube M6x25
Vis moletee M6x25
Vite a testa zigrinata M6x25
Knurled screw M6x25

1905406

Servicestellen | Points de service | Centri di assistenza | Services
Europäische Union | Union europeenne

Unione europea | European Union

Dosteba GmbH
Aspenhaustraße 6
72770 Reutlingen

GERMANY
Fon +49 7121 30177 10

dosteba@dosteba.de

Schweiz | Suisse
Svizzera | Switzerland

Spewe AG
Hauptstrasse 332

5326 Schwaderloch
SWITZERLAND

Fon +41 56 203 03 30
info@spewe.ch

4 1900ML/MK-30 1904927 Index A | 02-2022 | spewe.ch | ©




